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 12 کد دفترچه :
 
 
 
 

 
 

 تا شماره از شماره تعداد سؤال عنوان درس ردیف

 65 56 10 رياضيات گسسته 1

 75 66 10 هندسه تحليلي و جبر خطي 2

 100 76 25 حساب ديفرانسيل و انتگرال 3

 120 101 20 فيزيک 4

 145 121 25 شيمي 4
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 10 تعداد سؤال: رياضيات گسسته پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

56 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش تعریف گراف گراف

 صحیح است. 2گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

57 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش گراف کامل گراف

 صحیح است. 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

58 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال دنبالۀ درجات  گراف

 صحیح است. 2گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

59 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال ای گراف بازه گراف

 صحیح است. 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

60 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال مرتبه گراف گراف

 صحیح است. 2گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

61 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال منتظم – rگراف  گراف

 صحیح است. 3گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

62 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال گراف پترسن گراف

 صحیح است. 1گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

63 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش درخت گراف

 صحیح است. 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

64 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال استقرا نظریه اعداد

 صحیح است. 3گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

65 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه کاربرد مفهوم گراف گراف
 صحیح است. 3گزینه  پاسخ

 

 10 تعداد سؤال: هندسه تحليلي و جبر خطي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

66 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال قرینه یک بردار  بردار

 است. درست 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

67 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش ضرب داخلی  بردار

 درست است )متن کتاب درسی ( 1گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

68 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال های هادی بردارکسینوس بردار

 درست است. 3مطابق مثال حل شده کتاب گزینه  پاسخ
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ل 
سؤا

69 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال ضرب خارجی بردار

 درست است. 3مطابق تمرین کتاب درسی گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

70 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال نوشتن معدله خط در فضا معادله خط

 درست است. 2مطابق مثال حل شده کتاب درسی گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

71 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال وضعیت دو صفحه نسبت به هم معادله صفحه

 درست است. 3گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

72 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال فاصله دو خط متنافر معادله صفحه

 درست است. 1مطابق تمرینات کتاب درسی گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

73 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال خطمعادله عمود منصف یک پاره معادله صفحه

 جواب است. 3گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

74 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال فاصله دو صفحه موازی معادله صفحه

24 پاسخ
3
2

66 22  )(aS 

 

ل 
سؤا

75 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال مساحت مثلث معادله صفحه

 صحیح است. 4گزینه  پاسخ
 

 25 تعداد سؤال: حساب ديفرانسيل و انتگرال پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

76 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 3گزینه استدلال خواص قدر مطلق قدر مطلق

111010100010210102 پاسخ  Txxxxxx )( 
 

ل 
سؤا

77 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال حل نامعادله نامعادلات

4 پاسخ
7

47074 22 
x

xxxxx 

 

ل 
سؤا

78 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال بازه متقارن بازه

 پاسخ
5
4

4234022  nmmnmn ),(),(),(  

 

ل 
سؤا

79 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش شناخت اعداد اصم اعداد اصم

با توجه به گزینه ها  پاسخ
2
51 5وlog .گنگ هستند 
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ل 
سؤا

80 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال معادلات قدر مطلقی معادله

 پاسخ



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 باشد.می -2برابر ها در نتیجه حاصل ضرب ریشه
 

ل 
سؤا

81 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال ی یکنوادنباله دنباله

فقط دنبالۀ  پاسخ







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ل 
سؤا

82 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال همگرایی دنباله ها دنباله

دنبالۀ  پاسخ  na.واگراست 
 

ل 
سؤا

83 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال جبر دنباله ها دنباله

 حاصل جمع 2 پاسخ 
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ل 
سؤا

84 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال مفهوم دنباله دنباله

جملات دنبالۀ  پاسخ

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ل 
سؤا

85 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال همگرایی دنباله دنباله
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ل 
سؤا

86 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال همگرایی دنباله ها دنباله

فقط دنباله  پاسخ 12 n  جواب است. 1همگراست لذا گزینه 
 

ل 
سؤا

87 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال بررسی دنباله های خاص دنباله

2 پاسخ
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1
1 1

12
12 en

n

n
n e

n
n

n

a

n

 











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ل 
سؤا

88 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال بررسی دنباله خاص دنباله 

 بی نهایت دنباله با شرایط مذکور وجود دارد. پاسخ
 

ل 
سؤا

89 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال کراندارمجموعه  کرانداری

2 پاسخ
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ل 
سؤا

90 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال کرانداری دنباله ها دنباله

دنبالۀ  پاسخ








n

n

100

!
 واگرا به مثبت بینهایت است لذا بیکران است. 

 

ل 
سؤا

91 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال دنباله خاص دنباله

 پاسخ
2
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ل 
سؤا

92 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد

1025 پاسخ  aa)()(  حد راست وaa 431   حد چپ )()(
 

ل 
سؤا

93 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال رابطه بین حد و دنباله حد توابع

دنبالۀ  پاسخ )( nbf  صحیح است. 3واگرا  است لذا گزینه 
 

ل 
سؤا

94 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد توابع

16442 پاسخ
2
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ل 
سؤا

95 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد توابع

3 پاسخ
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3
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ل 
سؤا

96 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد توابع

 پاسخ
5
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ل 
سؤا

97 
 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات

 3گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد توابع

 پاسخ
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ل 
سؤا

98 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد توابع

1 پاسخ
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ل 
سؤا

99 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد توابع

 پاسخ
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ل 
سؤا

100 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤال موضوع حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال محاسبه حد توابع حد توابع

فقط یک توابع از توابع  پاسخ

















x

x
y

sin
 در صفر حد دارد و حد آن برابر صفر است. 

 

 20 تعداد سؤال: فيزيک پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

101 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت سؤالموضوع  حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال تشخیص نوع حرکت حرکت شناسی

 پاسخ

 مثبت است در حالی که شتاب همواره منفی است. t<3sسرعت به ازای 
 پاسخ صحیح است. 1پس گزینه

,v t a

v t s t v

    

      

2 6 2
0 3 3 0

 

 

ل 
سؤا

102 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد حرکت دو بعدی حرکت شناسی

 پاسخ
( )

( )

a t i a t s

v i j i j v

     

        2 2

1
4 8 0

2

2 1 8 8 1 8 65
 

 

ل 
سؤا

103 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد حرکت برخط راست حرکت شناسی         

 پاسخ

 زمان این دو متحرک را مساوی هم قرار دهیم.-معادلات مکانبرای یافتن لحظه بهم رسیدن کافیست 

x at v t x t

x t x m

x x t s

   

    

  

2 2
1 0 0

2

1 2

1
3

2
15 15 5 75

5

 

 
 

ل 
سؤا

104 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال حرکت دو بعدی حرکت شناسی

 پاسخ

tan tan

x

y

y

x

V t

V t

V
t t s

V
   





       

2

3
2

3
3

3 3
1 30

3 3

 

 

ل 
سؤا

105 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 1گزینه استدلال نمودارهای حرکت حرکت شناسی

 پاسخ
زمان که در صورت سوال داده شده است ابتدا سرعت منفی و رو به کاهش است تا اینکه به صفر می رسد و سپس  -در نمودار سرعت

زمان)گزینه ها( برابر با سرعت متحرک است و اینکه سرعت –میدانیم که شیب نمودار مکان مثبت شده و افزایش می یابد. از طرف دیگر 
 هر دو مورد صادق است. 1مشتق مکان است که فقط در نمودار گزینه

 

ل 
سؤا

106 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد سقوط آزاد حرکت شناسی

 میدهد. gدر حین سقوط هر دو گلوله تنها نیروی که بر آنها وارد می شود فقط وزن است که به جسم شتاب  پاسخ
 زمان، مدت کوتاهتری در راه خواهد بود.-از طرف دیگر چون گلوله دومی دارای سرعت اولیه است طبق رابطه مکان

 



    7 ..........  پیش دانشگاهی رياضی فیزيك )اختصاصی( / 96 -97 سال تحصیلی اول دورۀ دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون
 

 

ل 
سؤا

107 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد پرتابی قائم حرکت شناسی

 پاسخ
 نمی رسد بلکه در مسیر برگشت این امر رخ می دهد، بنابرین علامت سرعت منفی می باشد. 40اندازه سرعت گلوله در مسیر رفت به 

v gt v t t s        0 40 10 30 7  
 

ل 
سؤا

108 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد نمودار حرکت شتابدار حرکت شناسی

)    پاسخ )
m

X at v t a a
s

        2
0 2

1 1
35 10 25 0 2

2 2
 

 

ل 
سؤا

109 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد حرکت دو بعدی حرکت شناسی

مسیر مماس بوده و همجهت با حرکت است ولی بردار شتاب لزوماً بر مسیر مماس نیست و بطور کلی وضعیت بردار سرعت همیشه بر  پاسخ
 آن معین نیست.

 

ل 
سؤا

110 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال حرکت در صفحه حرکت شناسی      

) پاسخ ) ,

y

y x

x

x y x y x x y

v
y x m v v

v

v v v v v v v v

       

         2 2 2 2 2 2 2

3 5 3 3 3

2 10 40 10 2 6

 

v i j 2 6 
40به روش دیگر با توجه به گزینه ها میتوان گفت تنها گزینه ای که اندازه سرعت 2  می باشد. 2است گزینه10

 

ل 
سؤا

111 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال حرکت پرتابی در صفحه حرکت شناسی

 پاسخ
( )

. tan
cos

g
y x x V

v
v




 
        



2
2

02 2
20
0

10 120
40 120 1 30

12 2
2

 

 

ل 
سؤا

112 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال نیروی اصطکاک دینامیک                            

 پاسخ

جسم، فقط نیروی اصطکاک بر جسم وارد می شود و فاقد نیروی محرک چون جسم با سرعت اولیه پرتاب شده بنابرین در ضمن حرکت 
 است.

/ /k k kf ma mg ma a g m s             20 0 2 10 2  

( )

V
x m

a

 
   



2
00 36

9
2 2 2

 

 
 

ل 
سؤا

113 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال شتاب گرانش دینامیک

/ پاسخ
/ /

F
F mr rad s

mr
     



2 2
5

0 4 0 2
 

 

ل 
سؤا

114 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال تجزیه نیروها دینامیک

 پاسخ
. ( / )N mg F Sin    53 200 100 0 8 120 

. ( / ) ( )k k kF Cos f ma        
1

53 100 0 6 120 0
2
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ل 
سؤا

115 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه استدلال برایند نیروها              دینامیک

 پاسخ
چون جسم ساکن است پس برایند نیروهای وارد بر آن صفر است. در این صورت بردار نیروی کشش طناب بایستی قرینه برایند نیروهای 

F  وW  :باشد و چون این دو نیرو بر هم عمودند میتوان نوشت 

T W F T     2 2 2 2 2100 75 125  
 

ل 
سؤا

116 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال نیروی اصطکاک ایستایی دینامیک

 پاسخ

هم اندازه است و از طرف دیگر در صورت سوال گفته نشده که جسم  Fعمودی سطح با نیروی فشارندهدر اینجا نیروی
 بوده و مقدار ثابتی است.  wsf=در آستانه حرکت قرار دارد . از طرف دیگر 

 جسم از آستانه حرکت دور می شود. Fپس بنابرین اصطکاک تغییری نمی کند فقط با افزایش
 

 

ل 
سؤا

117 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال سطح شیبدار دینامیک

 پاسخ

 برای محاسبه شتاب کافیست قانون دوم را در راستای سطح شیبدار بنویسیم:
.sin . .cos (sin cos )k kF ma mg mg ma a             

( / / / ) /a m s    20 6 0 25 0 8 10 4 
 جابجائی در راستای سطح شیبدار و مدت زمان رسیدن به پایین سطح:

/
sin

/

h
x m

x
     



4 8
8

0 6
 

( )x
x at t t s

a


       2 21 2 2 8

0 2
2 4

 

 

ل 
سؤا

118 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال تکانه-قانون دوم  دینامیک

 پاسخ

Vبردار  V V  2  رو به بالاست بنابرین بردار تغییر تکانه و به تبع آن بردار نیرو رو به بالا خواهد بود. 1

 . / / ( / ) /P m v      0 2 0 6 0 8 2 8 
/

/
/

P
F N

t


  


2 8
11 2

0 25
 

 

ل 
سؤا

119 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه استدلال سینماتیک دایره ای دینامیک

) پاسخ ) /a r m s  2 2 23 18
2
5 25

       r r m  12 2 2             , /
t

T s rad s
n T


    

60 2 3
10

6 5
 

 

ل 
سؤا

12
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال دینامیک دایره ای دینامیک

 پاسخ
,A e e e B e e er R R R r R R R     2 3 3 4 

eA B
e

B A e

RV rg
V R

r V r R
    

4 4
3 3

 

 

 25 تعداد سؤال: شيمي پاسخ های تشریحی درس:
 

ل 
سؤا

12
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش تشخیص فازها در تعادل تعادل همگن و ناهمگن

محلول به همراه آب که نقش حلال را دارد یک فاز محسوب شده و تعادل همگن هایی که به حالت محلول هستند کلیه مواد در واکنش پاسخ
 باشد.می
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ل 
سؤا

12
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت متوسط مصرف سینتیک شیمیایی

 پاسخ
74542054

54
150

03015030120

1112 /n/n//nn

/n
n

/
t

n
Rst














 

 

ل 
سؤا

12
3

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال محتوايی سؤالحيطه  مشخصات
 3گزینه دانش پیشرفت-نمودار انرژی  نظریه حالت گذار

 پاسخ

مول اکسیژن است.و برای  2باشد و این مقدار برای کیلوژول می -392واکنش برابر  Hدرست است زیرا مطابق نمودار ناجمله الف : 
 کیلوژول انرژی آزاد خواهد شد.  784مول اکسیژن دو برابر یعنی  4

 کیلوژول -392باشد و معادل واکنش در واقع همان اختلاف انرژی فعالسازی واکنش رفت و برگشت می Hجمله ب : درست است زیرا 
 ت است زیرا تولید پیچیده فعال همواره گرماگیر است.جمله ج :  نادرس

 جمله د : نادرست است زیرا کاتالیزگر بر آنتالپی واکنش هیچ تاثیری ندارد.
 

ل 
سؤا

12
4

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت متوسط تولید سرعت واکنش

 پاسخ

خواهد بود.و از آنجایی که   2Nشود. بنابراین این جدول مربوط بههای موجود با افزایش زمان واکنش مقدار ماده بیشتر میطبق داده

 توان نوشت:باشد،میدرآغاز واکنش صفر می2Nغلظت 

2022  ]N[ 

min/molR
RRR

min/mol

min

mol
R

min
s

min
st,molL

L

mol
n

Na
NaNNa

N 8
3
12

232
12

2
1
6

2
1

60
1

3003063
2

2
2 




 

 

ل 
سؤا

12
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد های تعادلیغلظت ثابت تعادل

 پاسخ
     

g/
mol

g
molOHgr?

molL
L

mol
OHOHOHK

720
1
18

104

1042102104

2
2

42
2

2
2

42
2









 

 

ل 
سؤا

12
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد قانون سرعت قانون سرعت

 پاسخ
2243112221  m,n, mn

 

  231101010231 3
2 /K//K/H]K[NOR

nm   
122  S.L.molK 

 



    10 ..........  پیش دانشگاهی رياضی فیزيك )اختصاصی( / 96 -97 سال تحصیلی اول دورۀ دوم متوسطه نظري / مرحلۀتحصیلی  پیشرفت آزمون
 

 

ل 
سؤا

12
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد های تعادلیغلظت ثابت تعادل

 پاسخ

33

2222

80
17
1

613

23
2

1
462

28
1

56

NHmol/
g

mol
g/NHmol؟

Hmol/
g

mol
g/Hlomو؟Nmol

g

mol
gNlom؟





 

 
 

524102450
8080
2961 2
3

//
//

/
K 




 

32NH 23H 2N 

0 2/3 2 

x2 x3 x 

x2 x/ 323  x2 

 

ل 
سؤا

12
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال سؤالحيطه محتوايی  مشخصات
 1گزینه دانش های سامانه تعادلیویژگی تعادل شیمیایی

 پاسخ

 های فیزیکی ناهمگن هستند.جمله الف :  نادرست زیرا تعادل
 جمله ب: درست یکی از شرایط برقراری تعادل برابر شدن سرعت واکنش رفت و برگشت است.

 ند .های سوختن برگشت ناپذیرزیراواکنشجمله ج:  نادرست 
 شود.ها ثابت میها و فراوردهدهندهجمله د: نادرست زیرا در هنگام تعادل غلظت واکنش

 
 

ل 
سؤا

12
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت متوسط سینتیک شیمیایی

 پاسخ
         

3
4

9
12

92612 26332



 lOHsAlFNaaqNaOHaqHFsOAl

 

 

ل 
سؤا

13
0

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد قانون سرعت قانون سرعت

 پاسخ
      14

2
4  l.mol

lit

mol
NO                        2NOKR    

                           
 

50
4
2

416
4164

2
2

2

2
2

1

2 /xx
x

R

R
)

NO
(

R

R
  

 

ل 
سؤا

13
1

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه کاربرد یکای ثابت تعادل یکای ثابت تعادل

یکای ثابت تعادل واکنش تجزیه هیدروژن پراکسید :  پاسخ      1
223 22 


 L.molKgOgSOgSO 

22الف(   L.molK           )1ب L.molK                 )1جK                ) 22د L.molK  
 

ل 
سؤا

13
2

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد سرعت متوسط مصرف سرعت واکنش

 پاسخ

 مول برثانیه است.  04/0برابر  OH2شود که طبق این شرایط سرعت تولید با محاسبه مشخص می -الف: نادرست 
 مقدار ضریب استوکیومتری  با شیب نمودار رابطه مستقیم دارد. –ب: نادرست 

 ج: درست 

121
1
60

020  S.mol/
min

s

S.L

mol
/ 
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ل 
سؤا

13
3

 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد محدودکننده و سینتیک  سرعت واکنش

 پاسخ

2122محدود کننده
2

1
4 Hmol

g

mol
g  

    

212
422

1
844  mol

L/

mol
L/120

2
10

2 2
22  s.mol/R

R
/

R
R H

HH
             

S
/

t
t

/
t

n
R

H
H 10

20
22

202
2








 

 

ل 
سؤا

13
4

 

 گزینه صحیح یشناختحيطه  موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه دانش کاتالیزگرها آلودگی هوا

 ها را سرعت بخشد. تواند همه واکنشعبارت ج : نادرست است زیرا یک کاتالیزگر نمی پاسخ
 

ل 
سؤا

13
5

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد محاسبه ثابت تعادل تعادل های شیمیایی

 پاسخ

 
 
  30

603022
20

30
20280

2

2

3

/xO

//xSO

/SO

/x

/x/











 

  
 

 
 

72
20

6030
2

2

2
3

2
22 /

/

//

SO

SOO
K 


 

2O 22SO 32SO  

 غلظت اولیه /80 0 0
x x2 x2 تغییر غلظت 
x x2 x/ 280  غلظت تعادلی 

 

ل 
سؤا

13
6

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد ضریب استوکیومتری و سرعت واکنش سرعت واکنش

طبق تعریف: سرعت واکنش برابر است با سرعت متوسط تولید یا مصرف هریک از مواد موجود در واکنش تقسیم بر ضریب استوکیومتری  پاسخ
 آن ماده در معادله واکنش 

 

ل 
سؤا

13
7

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 3گزینه کاربرد یکای ثابت تعادل ثابت تعادل

 پاسخ
  111

22

6

6

22 122
10
20

1022

1044
21
























SK).Smol.L(KS.L.molClSOKR

m
/

/

/

/
lCOS[KR[و

1-1-

m
m

m

 

 

ل 
سؤا

13
8

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه استدلال تفسیر ثابت تعادل ثابت تعادل

 پاسخ

 شود.الف: نادرست زیرا واکنش فوق در حضور کاتالیزگر به صورت انفجاری انجام می
 توان در مورد زمان رسیدن به تعادل اظهار نظر کرد.این واکنش بسیار بزرگ است ولی از روی ثابت تعادل نمیب: نادرست : ثابت تعادل 

 ج: درست
 د: درست

 

ل 
سؤا

13
9

 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد سرعت واکنش رابطه تغییرات مول بر حسب زمان

طبق تعریف: سرعت واکنش برابر است با سرعت متوسط تولید یا مصرف هریک از مواد موجود در واکنش تقسیم بر ضریب استوکیومتری  پاسخ
 آن ماده در معادله واکنش
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ل 
سؤا

140 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه کاربرد سرعت واکنش سینتیک شیمیایی

/s/mol پاسخ
/

a

R
R/

/)/(

t

n
R AA

A 0050
2
010

010
540
45

609
862










 

 

ل 
سؤا

141 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه دانش کاتالیزگر کاتالیزگر

 گردد.نادرست است.افزودن محلول سدیم کلرید به نقره نیترات باعث تشکیل سریع  رسوب نقره کلرید می 4گزینه  پاسخ
 

ل 
سؤا

142 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 2گزینه دانش عوامل موثر بر سرعت سرعت واکنش

 ها                   د: نقش کاتالیزگرالف:نقش کاتالیزگر              ب: نقش غلظت                 ج: نقش ماهیت واکنش دهنده پاسخ
 

ل 
سؤا

143 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد های تعادلیغلظت محاسبه ثابت تعادل

 پاسخ

نکته: حجم ظرف یک لیتر است. بنابراین غلظت مواد با مول آنها یکسان است.

2
44828242

4
213

11121









 

YB

x]A[xx

]C[

cc

)L.mol()L.mol(K
)(c

 

 
     

422
244

44
2
1

2 



 YY

YBA

C
K

2

 

cC B A2  

0 Y 8  غلظت
 اولیه

x2 x x2  تغییر
 غلظت

x2 xY  x28  غلظت
 تعادلی

 

ل 
سؤا

144 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 4گزینه استدلال سرعت سنج تعادل شیمیایی

باشد و چون غلظت فرآورده ها در واکنش زیاد دهنده ها ،سرعت واکنش رفت صفر میدر آغاز واکنش با توجه به کامل نبودن واکنش پاسخ
 سرعت زیاد انجام خواهد شد.است واکنش برگشت با 

 

ل 
سؤا

145 

 گزینه صحیح یحيطه شناخت موضوع سؤال حيطه محتوايی سؤال مشخصات
 1گزینه کاربرد محاسبه غلظت تعادلی ثابت تعادل

 پاسخ

         

  

 
222

22
22

2222

10210
100
42020

100

2

 






xx
x

//

NO

ON
K

ONgOgNgNO

 

 

 

 

 


